

新增服務



開辦功課輔導班

讓學童在社區中心做功課，並聘請導師指導課業。



增加平台座椅

北邨平台的座椅數量有限，日間時常滿座，阿健會擺設可移動式長椅於平台空地。



協助申請平安鐘津貼

阿健會協助沒有申領綜援的合資格長者，向房署申請\$2500津貼；有申領綜援的長者則可申請每月\$100的社署平安鐘津貼。曾有街坊指，現任區議員會因為「私隱」理由，拒絕幫助長者居民填寫表格申請福利。阿健認為這是區議員的基本責任，若有幸當選，阿健一定會有求必應。



樂華北需要新力量、新氣象 讓年青人來關心社區！

請在11月22日投為您用心服務的

①黃子健一票！

投票地點 聖公會基樂小學

1	東九龍社區關注組	
	黃子健 WONG CHI-KEN	

選舉廣告 · e-print 承印 · 香港工業中心第四期地下B舖 · 2015-11-17 · 共印6000張

樂華有咩搞？



質詢22M小巴加價

22M小巴車資在2014年由\$2.8加至\$3.3，不少居民認為不合理，阿健會向小巴公司質詢是否有下調空間，另外會爭取22M通宵行走。



修復樓梯雨擋

有居民反映，立華樓樓梯的擋雨篷日久失修，令梯間下雨時出現水浸，也使梯級受侵蝕。阿健會研究最有效的方法去修復。



加設小巴站上蓋

阿健會爭取在22A/22M小巴站加設上蓋，為乘客遮蔭擋雨。



修復招牌

維修樂華商場招牌，改善屋邨形象。



加建電梯

達華樓外的樓梯是通往牛頭角各項社區設施的要道，樂華居民一直希望可加建電梯，阿健會努力爭取。



黃子健 2015區議會選舉 樂華北區 候選人 ①



魚檔 B

魚檔B的兩位師奶仔，做了有十年。她們也住在樂華邨，見證著曾住滿人的大單位，現只剩下老人。

上一次續租，她們選擇搬往另一個鋪位，避免加租。

她們直言非常麻煩：「個位明明由房署規劃，冇改動過，政府無端要我哋搵人再畫過圖則，簽約前領展又唔講清楚有咩要求，搞到我哋停咗兩個月。」

「又要改地址，擺牌程序又比以前房署管時慢咗。領展玩嘢，想俾壓力人。」

每日工作十多小時，為的不是做老闆、賺大錢，只是志在「唔使俾人管，下下俾人牽住走」。

對於未來，沒有打算，「今日唔知聽日事」。

訪問。街市。情

樂華街市因為各種原因，現已不復往日的興旺。本組訪問了數位街市檔主，聽他們訴說樂華街市的轉變。

訪問途中，「XXX，今日食咩魚呀？」老闆娘直呼一位哥哥仔的稱呼。這種人情味，連鎖店沒辦法複製。



魚檔 C

魚檔C九零年開張，看著領展搞到其他檔口「冇得做」，個個「谷鬼氣」。有人去了打份工，有人去了揸的士。

老闆娘半年前被加租差不多二千，經營固然困難，不過她說：「你加租唔緊要，但唔好逼人租另一間檔口，專登玩人。」



菜檔 A

菜檔A兩夫婦，做了十多年，檔口是前任檔主妻子患病，讓給他們做的。他們說現在經營十分困難，除租金外，也有很多其他原因，令街市人流減少。

「個區老人家多，佢哋冇多餘錢，唔捨得食。」

「佳寶來貨好平，就算就快執嘅另一檔，都係賣唔到佢咁平。」

「仲要而家有長者2元小巴，落觀塘或牛頭角買嘢方便啲。」

「鋪頭執曬，嘢唔齊，就更加少人來呢個街市。大時大節直情人來。」

他們說，雨季時來貨更貴，但他們不敢起價，怕被街坊罵。上一次續約，領展加他們

她說魚檔「好多嘢搬，再加租最多唔做，唯有出去打份工。」

「而家做伙計仲好過做老闆，老闆太多野要操心，以前唔係咁的。」

筆者問，其他檔口結業，她的生意有否增加？她說，反而更差，因為獨市「個個都以為你貴」，而事實上，她一直以來都賣差不多價錢。

她認為，街市內有多一兩個魚檔更好，不介意競爭，「獨市生意更加難做。」

地人不留點點。

出版華這個的點點。
出樂這個區下痕
定期為社
定訪事遷的
會報華變
健報事遷的
阿區樂斷



■ 佳寶將街市的顧客都吸引走了

二千元租金，若他們轉往另一個鋪位，則不用加。但搬雪櫃要用兩萬元，根本不能回本，沒有雪櫃瓜菜又很容易壞，最後唯有忍受加租。

丈夫說現在工作比以前辛苦。以前可以請兩個夥計送貨去餐廳，現在只能請一個，需要親力親為。

丈夫曾覺得捱不住，勸妻子不如結業罷了。但妻子問：「不做菜檔，可以做咩工？」而且做了這麼久，不捨得熟絡的街坊。